

继续啃硬骨头确保干一件成一件

(上接第一版)

会议审议通过了《在上海证券交易所设立科创板并试点注册制总体实施方案》、《关于在上海证券交易所设立科创板并试点注册制的实施意见》、《关于建立以国家公园为主体的自然保护地体系指导意见》、《关于深化教育评价改革全面提高义务教育质量的意见》、《关于鼓励引导人才向艰苦边远地区和基层一线流动的意见》、《关于政法领域全面深化改革的实施意见》、《关于统筹推进自然资源资产产权制度改革的指导意见》、《关于建立国土空间规划体系并监督实施的若干意见》、《关于构建市场导向的绿色技术创新体系的指导意见》、《天然林保护修复制度方案》、《国家生态文明试验区(海南)实施方案》、《海南热带雨林国家公园体制试点方案》和《中央全面深化改革委员会2019年工作要点》、《中央全面深化改革委员会2018年工作总结报告》、《党的十八大以来全面深化改革落实情况总结评估报告》。

会议指出,在上海证券交易所设立科创板并试点注册制是实施创新驱动发展战略、深化资本市场改革的重要举措。要增强资本市场对科技创新企业的包容性,着力支持关键核心技术创新,提高服务实体经济能力。要稳步试点注册制,统筹推进发行、上市、信息披露、交易、退市等基础制度改革,建立健全以信息披露为中心的发行上市制度。

会议强调,要按照山水林田湖草是一个生命共同体的理念,创新自然保护地管理体制,实施自然保护地统一设置、分级管理、分区管控,把具有国家代表性的重要自然生态系统纳入国家公园体系,实行严格保护,形成以国家公园为主体、自然保护区为基础、各类自然保护地为补充的自然保护地管理体系。

会议指出,要落实立德树人根本任务,遵循教育规律,强化教师队伍基础作用,围绕凝聚人心、完善人格、开发人力、培育人才、造福人民的工作目标,发展素质教育,把培育和践行社会主义核心价值观贯穿义务教育全过程,着力在坚定理想信念、厚植爱国主义情怀、加强品德修养、增长知识见识、培养奋斗精神、增强综合素质上下功夫,促

进学生健康成长。

会议强调,鼓励引导人才向艰苦边远地区和基层一线流动,要坚持党管人才原则,完善人才培养吸引流动和激励保障机制,搭建干事创业平台,畅通人才流动渠道,健全人才帮扶协作机制,留住用好本土人才,完善住房、就医、社保、子女入学等保障服务政策,让各类人才引得进、留得住、用得好。

会议指出,推进政法领域改革,要坚持党的绝对领导,加强统筹协调和协调推进,加快构建优化协同高效的政法机构职能体系,优化政法机关职权配置,深化司法体制改革,全面落实司法责任制,深化诉讼制度改革,完善维护安全稳定工作机制,构建普惠均等、便民利民的政法公共服务体系,推进政法队伍革命化正规化专业化职业化建设,推动科技创新成果同政法工作深度融合,抓紧完善权力运行监督和制约机制。

会议强调,自然资源资产产权制度是加强生态保护、促进生态文明建设的重要基础性制度。要健全自然资源资产产权体系,明确产权主体,开展统一调查监测评价,加快统一确权登记,强化整体保护,落实监管责任,完善法律法规,注重改革创新,促进自然资源集约开发利用和生态保护修复。

会议指出,将主体功能区规划、土地利用规划、城乡规划等空间规划融合为统一的国土空间规划,实现“多规合一”,是党中央作出的重大决策部署。要科学布局生产空间、生活空间、生态空间,体现战略性、提高科学性、加强协调性,强化规划权威,改进规划审批,健全用途管制,监督规划实施,强化国土空间规划对各专项规划的指导约束作用。

会议强调,绿色技术创新是绿色发展的重要动力,是打好污染防治攻坚战、推进生态文明建设、促进高质量发展的重要支撑。要以解决资源环境生态突出问题为目标,坚持市场导向,强化绿色引领,加快构建企业为主体、产学研深度融合、基础设施和服务体系完备、资源配置高效、成果转化顺畅的绿色技术创新体系,推动研究开发、应用推广、产业发展贯通融合。

会议指出,全面保护天然林,对于建设美丽中国、实现中华民族伟大复兴具有重大

意义。要全面落实天然林保护责任,着力建立全面保护、系统恢复、用途管控、权责明确的天然林保护修复制度体系,维护天然林生态系统的原真性、完整性,促进人与自然和谐共生。

会议强调,党中央支持海南建设国家生态文明试验区,开展海南热带雨林国家公园体制试点,目的是要牢固树立和全面践行绿水青山就是金山银山理念,在资源环境生态条件好的地方先行先试,为全国生态文明建设积累经验。海南省要精心组织,明确任务,落实责任,抓出成效。中央和国家机关有关部门要做好协调指导支持工作。

会议指出,党的十八大以来,我们高举改革开放旗帜,坚持思想再解放、改革再深入、工作再抓实,在更高起点、更高层次、更高目标上推进全面深化改革,主要领域改革主体框架基本确立,全面深化改革展现了新作为、实现了新突破。要抓紧完成党的十八届三中全会部署的改革任务,多抓根本性、全局性、制度性的重大改革举措,多抓有利于保持经济健康发展和社会大局稳定的改革举措,多抓有利于增强人民群众获得感、幸福感、安全感的改革举措,多抓对落实已出台改革方案的评估问效。

会议强调,改革工作重点要更多放到解决实际问题上来,发现问题要准,解决问题要实。要抓好任务统筹,精准推进落实,加强调查研究,坚持问题导向,画好工笔画,提出的改革举措要直击问题要害,实现精确改革。改革方案落地过程中要因地制宜,逐层细化,精准有效,改什么、怎么改都要根据实际来,不能一刀切。特别是直接面向基层群众的改革,要把抓改革落实同做群众工作结合起来,讲究方式方法,确保群众得实惠。要防止空喊改革口号,防止简单转发照搬中央文件,防止机械式督察检查考核。要处理好政策顶层设计和分层对接、政策统一性和差异性的关系,加强政策解读和指导把关。要强化责任担当,对推出的各项改革方案要进行实效评估,及时发现和解决问题。

中央全面深化改革委员会委员出席,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

据新华社

州政府党组召开2018年度民主生活会

(紧接第一版)作为全部工作的主题主线,深钻精研、学思践悟,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,确保政令畅通、令行禁止。二是斗争精神必须过硬。要敢于同破坏政治纪律和政治规矩的行为作斗争,敢于同重大风险、重大挑战、重大矛盾、重大阻力作斗争,敢于同各种腐败现象、不正之风作斗争,敢于同一切破坏民族团结、制造民族分裂的言行作斗争,敢抓敢管、敢于碰硬,先行先试、大胆突破,全力推进甘孜科学发展、可持续发展、高质量发展。三是工作作风必须过硬。必须坚决落实中央“八项规定”、省委省政府“十项规定”、州委州政府“七项规定”及实施细则,强力整治形式主义、官僚主义,坚决纠正“庸、懒、散、浮、拖”和

作为、乱作为、慢作为等问题,深入推进“放管服”改革,以精心细心、高效贴心的服务凝聚民心。四是为民情怀必须过硬。必须坚持以为人民为中心的发展思想,强力推进“七大攻坚”,全力办好全省30件民生实事和我州28件民生实事,坚决打赢脱贫攻坚战。要始终从群众利益出发想问题、作决策、办事情,着力解决教育、医疗、就业、社保、住房等群众“急难愁盼”问题,更好满足人民群众日益增长的美好生活需要。五是遵规守纪必须过硬。必须坚决把纪律和规矩挺在前面,压紧压实政府系统从严治党主体责任,始终把经济社会发展与党风廉政建设同部署、同安排、同考核。要坚决执行中央和省、州关于廉洁从政各项规定,深刻汲取波波严重违纪违法案件教训,认真落实好“以案促改”

专项整治各项工作,坚决不利用职权和影响力谋取私利,坚决防止被“腐蚀”、“围猎”。肖友才表示,我们要以这次民主生活会为契机,对查摆出的问题,严格实行“清单式+责任制+销号制”管理,确保问题整改取得实实在在的成效,全力推进经济社会高质量发展并全面发展、全面小康与长治久安齐头并进、干部群众物质生活与精神需求共同提升。

非州州政府领导,州政府联系副秘书长列席会议。州纪委、州委组织部相关负责同志到会指导并作点评。会上还通报了州人民政府党组班子2017年度民主生活会整改措施落实情况,传达了学习了省委书记彭清华在参加省十三届人大二次会议甘孜代表团分组审议时的重要讲话精神。

记者 张涛

甘孜军分区党委召开十四届二次全体(扩大)会议

(紧接第一版)坚持全面从严治军,聚力攻坚,开拓进取,狠抓落实,奋力推动新时代国防动员事业创新发展,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

会上,军分区党委常委、纪委书记廖辉代表分区纪委作工作报告。廖辉指出,2018年分区各级党委、纪委坚持用党中央、中央军委和习主席决策指示精神统一思想行动,紧

紧围绕党在新时代的强军目标,坚决落实全面从严治军、全面从严治党的各项要求,充分发挥监督执纪问责职能作用,分区部队党风廉政建设深入推进,持续向好。他强调,2019年,分区部队党风廉政建设要以习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平强军思想为指导,深入贯彻党中央军党的建设会议精神,坚决按照上级纪委和分区党委的

安排部署,坚持严字当头、一严到底,坚持挺纪在前,抓早抓小,坚持驰而不息、久久为功,更加严格抓忠诚干净担当,更加严格抓正风肃纪反腐,更加严格抓监督执纪问责,为国防动员和后备力量建设提供有力纪律支持和保证。

会议分别由分区副司令员宋毅、廖辉主持,全体党委委员及分区机关干部参加。会议还

邢延超

四川省甘孜州庆大河格拉克水电站环境影响评价第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的相关规定和要求,为充分了解工程项目评价范围内公民、法人等其他组织对《四川省甘孜州庆大河格拉克水电站环境影响报告书》(征求意见稿)的意见,更好的做好该项目的环评保护工作,现对该项目环境影响评价报告书内容进行全文公示,广泛征求公众的意见。

一、项目名称及概况

项目名称:四川省甘孜州庆大河格拉克水电站

项目性质:新建

项目地点:四川省甘孜州道孚县、雅江县

项目概况:格拉克水电站位于四川省甘孜州道孚县、雅江县境内,为庆大河干流“一库两级”开发方案的龙头水库梯级,下游为瓦戈吉水电站。坝址位于庆大河干流某河河口上游约1.6km处,厂址位于干流提里柯河口下游约2.4km处;坝、厂址分别距道孚县约85km和100km,距康定约159km和174km。工程区有新建道路与G350相通,对外交通比较方便。

二、环境影响评价结论要点

格拉克水电站建设符合国家产业政策,符合庆大河流域水电规划及雅砻江干流水电规划。工程区距四川省庆达沟森林公园、亿比措省级湿地自然保护区和泰宁自然保护区在平面和空间上均有一定距离,不涉及对其的影响,也不涉及其它风景名胜、自然保护区等环境敏感对象。经分析预测,工程建设期造成的不利环境影响在采取相应的措施可以得到减轻或避免,区域无制约工程建设的重大环境因素。工程建成运行后,其发电效益、社会效益、经济效益较明显,在向四川电网输送一定电量的同时,对道孚县和雅江县社会经济发展和基础设施的建设有较大的促进作用,对增强民族团结,提高少数民族地区人民生活水平将起到较大的推动作用。随着工程的建成运行,施工期造成的不利环境影响将在采取相应的环境保护措施后得以减缓、消除或改善。因此,从环境保护的角度分析,在落实各项环保措施的前提下,工程建设是可行的。

三、环境影响评价征求意见稿全文的网络连接及查阅纸质报告的方式和途径

《四川省甘孜州庆大河格拉克水电站环境影响评价报告书》(征求意见稿)全文网络连接为:https://pan.baidu.com/s/1_SWJlo4Wij230SHkBPv8fA;如需查阅纸质报告书,可在自公示之日起10个工作日内通过电话、信函、电子邮件的方式联系建设单位或环评报告编制单位。

四、征求意见的公众范围

受项目直接、间接影响的企事业单位和个人。

征求公众的主要意见:①对该项目的意见和建议;②对该环境影响评价报告提出的环境保护对策的意见和建议;③对该环境影响评价结论的意见;④对项目建设环境保护方面的其它意见。

五、公众意见表的网络链接

公众意见表的网络下载链接为:https://pan.baidu.com/s/1zIRc_xtt2b5LQwIA0I4sNg

六、公众提出意见的方式和途径

公众可按“公众意见表的网络下载链接”提供的方式下载本项目公众意见表,填写相关意见和内容,通过邮寄、邮件等形式将公众意见表反馈给建设单位或环评单位,如有其他问题可通过写信、发邮件、打电话等形式向建设单位或环评单位进行咨询。

(一)建设单位和联系方式

单位名称:道孚县远通庆大河水电开发有限公司

单位地址:成都市益州大道中段555号星宸国际A栋21楼

咨询及联系人:王立明

联系电话:028-65784666、18980695005

电子邮箱:80349786@qq.com

(二)环境影响评价单位和联系方式

单位名称:河南源通环保工程有限公司

单位地址:开封市开发区金明东街中国人民财产保险股份有限公司大厦14层

咨询及联系人:陈静静

联系电话:19983194996

电子邮箱:496417595@qq.com

七、公众提出意见的有效时间

公示有效时间自公示之日起10个工作日内。

八、相关文件下载

《四川省甘孜州庆大河格拉克水电站环境影响评价报告书》(征求意见稿)下载链接:https://pan.baidu.com/s/1_SWJlo4Wij230SHkBPv8fA

建设项目环境影响评价公众意见表下载链接:https://pan.baidu.com/s/1zIRc_xtt2b5LQwIA0I4sNg

特此公告

道孚县远通庆大河水电开发有限公司

2019年1月25日

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

010期:头奖15注575万 奖池12.23亿

来源:中彩网

编辑:甘孜福彩

1月22日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019010期开奖。当期双色球红球号码为02、04、05、08、11、30,蓝球号码为02。

头奖15注575万元 花落9地

当期双色球头奖15注,单注奖金为575万多元。这15注一等奖花落9地,北京2注,河北1注,山西2注,黑龙江1注,山东3注,重庆1注,河南1注,广东3注,广西1注,共15注。

二等奖开出178注,单注金额7万多元。其中,山东中出18注,排名第一;安徽中出14注,排名第二;福建中出13注,排名第三;广东(不含深圳)、江苏、云南分别中出10注,并列排名第四;此外,其它地区二等

奖均低于10注。当期末等奖开出964万多注。

当期红球号码大小比为1:5,三区比为5:0:1;奇偶比为2:4。其中,红球开出一枚隔码02;一组二连号04、05;一组偶连号02、04;四枚斜连号02、08、11、30;蓝球则开出02。

奖池12.23亿多元

当期全国销量为3.36亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3116万多元,高居第一;浙江以2682万多元的销量位列第二;山东以2126万多元排名第三;江苏以2012万多元排名第四;四川则以1710万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为

12.23亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

双色球第2019010期开奖号码公告

奖项	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)
一等奖	15	5,753,329
二等奖	178	79,353
三等奖	3462	3,000
四等奖	139772	200
五等奖	2128164	30
六等奖	947094	5

本期销售额:336,789,414元,奖池累计金额:1,223,708,496元
开奖日期:2019-01-22 22:29:59 数据来源:中国福利彩票发行管理中心

双色球2019010期开奖号码:02 04 05 08 11 30 02
3D 2019023期开奖号码:7 6 7
七乐彩2019010期开奖号码:03 07 18 19 25 26 30 22

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准
公益投注 量力而行!

省道459线巴塘县城经波密至理塘县章纳乡界公路工程环境影响评价再次公示

根据生态环境部令(部令4号)《环境影响评价公众参与办法》(2019年1月1日起施行),现对本项目环境影响评价公众参与进行再次公示,以征求公众意见。

一、项目概况

项目名称:省道459线巴塘县城经波密至理塘县章纳乡界段公路工程。建设单位:甘孜州交通和城乡建设投资集团有限公司。建设地点:路线起点位于巴塘县巴楚河大桥附近与G215(K190+240)(G318)相交处,止于K120+239.614巴塘与理塘县界。路线总长131.498km。投资估算总投资约15.71亿元,平均每公里1194.85万元。主要控制点:巴塘县、波密县。建设性

质:改建。建设进度:本项目计划2020年底建成通车,建设工期两年半。建设内容:采用三级公路,设计速度30km/h,路基宽度7.5m的标准建设,局部困难路段适当降低标准。

二、征求公众意见的范围

范围:征求拟建道路沿线的单位和居民

三、联系方式

建设单位:甘孜州交通和城乡建设投资集团有限公司。

地址:四川康定炉城镇向阳街61号

联系人:高工

联系电话:18508360538

环评单位:中科森环企业管理(北京)有限公司。地址:北京市海淀区四

季青镇北辛庄路北软双新科创园B座205室。

联系人:余工

联系电话:18283137073

四、公众提出意见的主要方式

公众可以在本公告发布后10个工作日内,通过电话、网络或者其他便利的方式,向建设单位或者环境影响评价单位提交书面意见或电话咨询。

报告书全本及公众意见表网链接http://www.gzzjtj.gov.cn/detail-14515.html

特此公告!

甘孜州交通和城乡建设投资集团有限公司

2019年1月25日

遗失启事

泸定县食品药品监督管理局于2016年09月12日核发的泸定县鑫茂商行,经营者为“刘益成”的营业执照,注册号:513322600055398的正副本遗失作废。
泸定县鑫茂商行 黄炼
国家新闻出版广电总局发证编辑记者资格证书,证书编号为:5120101000096遗失。

我公司承建的色达县洛若镇社会救助福利中心建设项目已验收交付业主,项目经理部正撤离。为本工程提供材料、设备、劳务的单位或个人,若有未结清款项,请于2019年2月18日前向我司提供书面证明材料(包括但不限于:主体资格证明文件、债权金额及债权所依据的合同、签证单、采购凭证等)。
联系电话:15828297980

联系人:古先生
地址:成都市玉沙路80号工部。
核工业西南建设集团有限公司
2019年1月25日